

У энергетиков не будет повода просить повышения тарифов на электроэнергию, заявил Олег Мисевра

Переговоры о цене на уголь и его поставках на следующий год начались между руководством "Иркутскэнерго" и Сибирской угольно-энергетической компанией. По словам президента СУЭКа Олега Мисевры, цена топлива будет не выше той, что утверждена постановлением региональной энергетической комиссии.

И у энергетиков, таким образом, не будет повода просить повышения тарифов на электроэнергию. Олег Мисевра так прокомментировал разговор с мэрами городов и представителями администрации области, который состоялся накануне.

Из диалога с чиновниками Олег Мисевра сделал следующий вывод: администрация области решила проявить инициативу и поучаствовать в процессе реформирования угольной отрасли. Президент СУЭКа надеется, что отношение губернатора и его подчиненных к региональному бизнесу будет меняться в лучшую сторону. "Когда у бизнеса с администрацией разные интересы, тогда происходят конфликты, происходят социальные взрывы. Они должны сходитьсь. Так должно быть. Перестроечные времена другие были. Мы уже приходим к цивилизованному бизнесу. Сейчас у общества и бизнеса интересы совпадают", - сказал Олег Мисевра, президент Сибирской угольно-энергетической компании.

Но не все хотят понимать проблемы олигархов. По словам президента СУЭКа, мэры городов и районов области активно используют систему лжебанкротства муниципальных предприятий коммунальной отрасли. Переводят активы одного предприятия, которое задолжало угольщикам крупную сумму, другому. И на требования СУЭКа расплатиться за отгруженное топливо местные власти говорят, что МУП обанкротился.

Сейчас общая сумма долга территорий области перед СУЭК достигла 70 миллионов рублей. Конфликт не будет исчерпан, пока муниципальные образования не рассчитаются за уголь. А будущие поставки топлива станут возможны при условии, что местные администрации выступят гарантом оплаты.

Говоря о перспективах отрасли, Мисевра заметил, что природа может преподнести жителям области неприятный сюрприз. Если в течение нескольких лет Байкал будет маловодным, область ждет энергетический кризис, подобный тому, который был в начале восьмидесятых. Угольщики не смогут полностью обеспечить потребности энергетиков. Понадобится активный спуск воды в озере. Этого не допускает закон о Байкале. И, как считает президент СУЭКа, правильно. Иначе последствия для природы будут очень печальными.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)